
よみがえる“みず”わくわくフェスタながおか
　来場者アンケート集計結果

300 名
86 件（名）

28.7 ％

（２）　年　齢
①男性 43 名 17 名
②女性 42 名 3 名

記入なし 1 名 2 名
23 名
22 名
9 名

11 名
1 名
3 名

２．お住まいはどちらですか？

67 名
ア）川西地区 15 名
イ）川東地区 1 名
ウ）旧与板町 1 名
エ）旧三島町 1 名
オ）その他 0 名
記入なし 49 名

2 名
2 名
0 名
0 名
0 名
0 名
9 名
6 名
1 名

その他　魚沼市　南魚沼市　愛知県

３．本日は何人でご来場されましたか？

8 名
27 名
20 名
14 名
13 名
3 名
1 名

その他　回答　７名

①１人
②２人
③３人
④４人
⑤５人
⑥その他
記入なし

入場者数
アンケート回答数 →

回答割合

１．性別・年齢をご記入ください。

（１）　性　別

⑤４０歳代
⑥５０歳代
⑦６０歳代
⑧７０歳代以上
記入なし

①小学生以下
②中・高校生～１９歳
③２０歳代
④３０歳代

⑧新潟市
⑨その他
記入なし

①長岡市

②見附市　
③小千谷市
④三条市
⑤燕市
⑥加茂市
⑦柏崎市

①男性

43名
50%

②女性

42名
49%

記入なし

1名
1%

性別

①小学生以下

17名
19%

②中・高校生

～１９歳

3名4%

③２０歳代

2名2%

④３０歳代

23名
25%

⑤４０歳代

22名
24%

⑥５０歳代

9名10%

⑦６０歳

代

11名12%

⑧７０歳代以

上

1名1%

記入なし

3名3% 年齢別割合

①長岡市

67名

77%

②見附市

2名

2%

③小千谷市

2名

2%

④三条市

0名0%

⑤燕市

0名0%

⑥加茂市

0名0%

⑦柏崎市

0名0%
⑧新潟市

9名

11%

⑨その他

6名

7%

記入なし

3名

1%
来場者の住居地

ア）川西地区

15名

22%

イ）川東地区

1名

2%

ウ）旧与板町

1名

2%

エ）旧三島町

1名

1%

オ）その他

0%

記入なし

49名

73%

長岡市内割合

①１人

9%

②２人

32%

③３人

23%

④４人

16%

⑤５人

15%

⑥その他

4%

記入なし

1%

３．本日は何人でご来場されましたか？



４．「よみがえる“みず”わくわくフェスタながおか」の開催を何で知りましたか？(複数記入有り）

4 名
3 名

32 名
7 名
7 名
6 名

11 名
19 名
4 名

その他の主な告知元
　公社職員
　家族
　友人・知人
　会社
　口コミ
　レルヒさんホームページ

５．「よみがえる“みず”わくわくフェスタながおか」の中で印象に残った催し物は何ですか？（複数回答可）

21 名
16 名
16 名
25 名
19 名
1 名

13 名
35 名
5 名
7 名

24 名
24 名
22 名
14 名
15 名
2 名
3 名

その他の主な催し物
　ラジコン
　ドリンク配布

５．浄化センターについてどのような感想をお持ちになりましたか？（複数回答者有り）

(1)見る前のイメージはどうでしたか？ （２）実際に見た感じはどうでしたか　
52 名 62 名
1 名 19 名

16 名 0 名
9 名 5 名
8 名

①県広報（県からのお知らせ）
②市広報（市報等）
③案内チラシ 
④ポスター

⑧その他
記入なし

⑤学校
⑥回覧板
⑦公社ホームページ

①下水道探検ツアー

⑨洗浄車、吸泥車の展示
⑩テレビカメラ実演

③水質実験教室
④廃油を使ったキャンドル作り
⑤ポンポンたわし作り
⑥下水道公社紹介
⑦ﾏﾝﾎｰﾙ蓋の展示
⑧地震体験車

②微生物観察

①特になかった 　　　　
②きたない所
③くさい所　
④きれいな所 

⑮ゆるキャラ
⑯その他
記入なし

⑪バイオガスカート
⑫射的ゲーム
⑬錦鯉の稚魚すくい
⑭ポップコーン

記入なし

①きれいだった
②ふつう
③きたなかった
記入なし

特になかっ

た
61%

きたない所

1%

くさい所

19%

きれいな所

10%

記入なし

9%

(1)見る前のイメージはどうでしたか？

きれいだっ

た
72%

ふつう

22%

「きたなかっ

た」は0%
であった

記入なし

6%

（２）実際に見た感じはどうでしたか

①県広報（県からの

お知らせ）
4%

②市広報（市報等）
3%

③案内チラシ
34%

④ポス

ター
8%

⑤学校
8%⑥回覧板

7%

⑦公社ホーム

ページ
12%

⑧その他
20%

記入なし
4%

４．「よみがえる“みず”わくわくフェスタながおか」

の開催を何で知りましたか？(複数記入有り）

①下水道

探検ツ

アー
8%

②微生物観察
6%

③水質実験教室
6%

④廃油を使った

キャンドル作り
10%

⑤ポンポンたわし作り
7%

⑥下水道公社紹介
0%

⑦ﾏﾝﾎｰﾙ蓋の展示
5%

⑧地震体験車
13%

⑨洗浄車、吸泥車の

展示
2%

⑩テレビカメラ実演
3%

⑪バイオガス

カート
9%

⑫射的ゲーム
9%

⑬錦鯉の稚魚すくい
8%

⑭ポップコーン
5%

⑮ゆるキャラ
6%

⑯その他
1%

記入なし
1%

５．「よみがえる“みず”わくわくフェスタながおか」の中

で印象に残った催し物は何ですか？（複数回答可）



（３）処理場の臭いは （４）処理場は衛生的で
5 名 67 名

21 名 3 名
51 名 15 名
10 名

（５）水がきれいになる過程が （６）改めて見学
68 名 72 名
8 名 2 名

10 名 12 名

７．今までの下水道に関するＰＲ活動について、どのようなものが印象に残っていますか？（複数回答可）
　　　　　　　　　

32 名
11 名
6 名

10 名
19 名
10 名
1 名

11 名

②ふつう
②気にならなかった
記入なし

①ある
②ない　
記入なし

①気になった

①県・市町村の広報
②新聞・テレビ等のマスコミ報道
③インターネット
④広報誌

①よくわかった
②よくわからなかった
記入なし

①したい 
②したくない
記入なし

⑤ポスター・チラシ
⑥施設見学会
⑦その他
記入なし

気になった

6%

ふつう

24%

気にならな

かった
59%

記入なし

11%

（３）処理場の臭いは

ある
79%

ない

3%

記入なし

18%

（４）処理場は衛生的で

よくわかっ

た
79%

よくわからな

かった
9%

記入なし

12%

（５）水がきれいになる過程が

したい

84%

したくない

2% 記入なし

14%

（６）改めて見学

県・市町村の広報

32%

新聞・テレビ等の

マスコミ報道
11%

インターネット

6%

広報誌

10%

ポスター・チラシ

19%

施設見学会

10%

その他

1%
記入なし

11%

７．今までの下水道に関するＰＲ活動について、どのような

ものが印象に残っていますか？（複数回答可）



８．下水道について期待することは何ですか？（複数回答可）

14 名
35 名
47 名
32 名
3 名
1 名
5 名

その他の期待すること
　料金値下げ

９．下水道に関するイベントの開催について

　　　　　　 73 名
19 名 8 名
65 名 0 名
2 名 0 名

4 名

（２）その理由をご記入ください
　　毎年開催して欲しいの方々からの意見
・子供が喜んだから　（４０代女性） ・楽しかったので　（４０代女性）
・次回は子供と来たいので　（５０代男性） ・子供が楽しんでいたので　（３０代女性）
・楽しかったから　（中高～１０代女性） ・楽しいから　（小学生男性）
・楽しかった　（４０代男性） ・子供に水を大切にしてほしいから（すぐ忘れてしまうので）　（４０代女性）
・子供が楽しめるから　（３０代男性） ・楽しい　勉強になる　（２０代男性）
・子供たちがとても楽しめるので　（３０代女性） ・子供たちが喜ぶ　（３０代男性）
・子供たちが喜んでいました　（４０代女性） ・みんなが楽しむことが出来、いろんな事がわかるから　（小学生女性）
・とても楽しかったから　（４０代、小学生女性） ・下水道に関するイメージが良くなるから　（５０代男性）
・子供たちが喜ぶから　（３０代女性） ・子供たちが楽しんで勉強できるから　（４０代男性）
・子供が喜んでいた　（４０代男性） ・子供が喜んでいたから　（４０代女性）
・おもしろかった　（小学生女性） ・とてもためになりました　（４０代女性）
・みなさんに知って頂くチャンスと思います　（６０代女性） ・おもしろかった　（４０代女性）
・勉強になるから　楽しかった　（小学生女性） ・おもしろかったから　（小学生男性）
・もっといろいろ知りたい（時間がなかった為に）　（６０代女性） ・もっと盛大に　（４０代男性）
・下水道の役割についてより知りたい　（６０代男性） ・おもしろいから　（小学生女性）
・いろいろな体験ができるから　（小学生女性） ・楽しいから　（中高～１０代女性）
・なかなか見ることができないので　（４０代女性） ・子供を連れてこれるから　（６０代女性）
・身近なことだから知っておく必要があると思った　（６０代女性）
・毎年やらないと広く知れないので　（３０代女性）
・楽しかった　（３０代男性）

（２）このような下水道に関するイベントのかいさいについて

①毎年開催してほしい
②数年毎に開催してほしい
③やめたほうがよい
④その他
記入なし

（１）今回、２回目の「よみがえる“みず”わくわくフェスタながおか」を開催しましたが、昨
年のフェスタには来場されましたか？

⑥その他
記入なし

①トイレの水洗化
②生活環境の改善
③河川の水質保全
④下水汚泥のリサイクル
⑤特に期待しない

②来場しなかった
記入なし

①来場した

　　数年毎に開催して欲しいの方々からの意見
・毎年は無くても・・・　（中高～１０代女性）
・毎年だと企画が大変だから　（５０代男性）

トイレの水洗化

10%

生活環境の

改善
24%

河川の水質保全

34%

下水汚泥の

リサイクル
29%

特に期待しない

2%

その他

1%

記入なし

4%

８．下水道について期待することは何ですか？（複数回答可）

①来場した

22%

②来場しなかっ

た
76%

記入なし

2%

（１）昨年のフェスタには来場されましたか？

①毎年開催して

ほしい
86%

②数年毎に開催

してほしい
9%

③やめたほうが

よい
0%

④その他

0%
記入なし

5%

（２）このような下水道に関するイベントのかい

さいについて



10．当浄化センター運転・維持管理は（公財）新潟県下水道公社が行っていることをご存じでしたか？

①どのようにお知りになりましたか？
37 名 3 名

②知らなかった 34 名 3 名
15 名 1 名

7 名
2 名

18 名

②誰が管理されていると思いましたか？

・考えたことがなかった、特に興味がなかった　　　４件
・県・市　　２件
・長岡市　５件
・市町村　
・国

11．本日のイベント及び下水道全般について、ご意見・ご希望、ご質問がありましたらご記入ください。

ホームページ
パンフレット
新聞
フェスタに来場して
その他
記入なし

①知っていた

記入なし

・下水道探検ツアーがとても楽しかった　いろいろなものがもらえたり作れたりして楽しかった　（小学生女性）
・次から牛乳を残さないようにしたい　（小学生男性）
・よかったです　子供も喜んでいました　（４０代男性）
・皆様が一生懸命に下水道の大切さを説明・案内されている姿に感動しました　体に気をつけて頑張ってください　（６０代男性）

・暑い中楽しませて頂きありがとうございました　（３０代女性）
・いい勉強になりました　ありがとうございました　（４０代女性）
・ありがとうございました　（３０代女性）
・すばらしい　（３０代男性）

・大変楽しく過ごさせてもらいました　（６０代女性）
・交通案内を分かりやすくして欲しい　（３０代男性）

・こんなイベントより下水道料金をへらしてほしい　（４０代女性）

・お疲れ様でした　（５０代女性）
・キャンドル作り　家でも廃油が出た時に作ってみたい　（５０代女性）
・体験できるものものがたくさんあって親子とも楽しめました　ありがとうございました　（４０代女性）
・大変参考になった　（６０代男性）

・おむつ替えのできるところがあったほうがよかった。皆さんの対応が丁寧でよかったです　（２０代女性）

・下水道探検ツアーを見て、きれいな水になっていく過程がよくわかった　（５０代男性）

・今日はとても楽しかったです　ありがとうございました　（３０代女性）
・とてもよかった　（３０代男性）

①知っていた
43%

②知らなかった
40%

記入なし
17%

10．当浄化センター運転・維持管理は（公

財）新潟県下水道公社が行っていることを

ご存じでしたか？

ホーム

ページ
9%

パンフレット
9%

新聞
3%

フェスタに来場して
20%

その他
6%

記入なし
53%

①どのようにお知りになりましたか？


